



В Хабаровском крае возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил обращения экологически опасных отходов

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 247 УК РФ (нарушение правил обращения экологически опасных отходов).

По данным следствия, в Хабаровском районе возле села Ильинка обнаружен полигон для хранения нефтесодержащих отходов.

Следователи СКР провели осмотр места происшествия, изъяли образцы грунта, назначили исследования. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Известно, что полигон находится в водоохранной зоне реки Малая Сита, что создает угрозу причинения существенного вреда окружающей среде.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляют сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю. Активную помощь следствию оказывают специалисты управления Роспотребнадзора по Хабаровскому краю. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Июня 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1133394>